
Anexo

Reglas para hallar f ′(x)

1.- (x)′ = 1

2.- (k)′ = 0

3.- (xn)′ = nxn−1

4.-
(
k f (x)

)′ = k f ′(x)

5.- (u · v)′ = uv ′+ vu′

6.-
(u

v

)′
= vu′−uv ′

v2

Regla de la cadena
Como consecuencia de la regla de la cadena, tenemos:

7.- (un)′ = nun−1 ·u′

Funciones trigonométricas

8.- (sinu)′ = u′ cosu
9.- (cosu)′ =−u′ sinu

10.- (tanu)′ = u′ sec2 u
11.- (cotu)′ =−u′ csc2 u

12.- (secu)′ = u′ secu tanu
13.- (cscu)′ =−u′ cscu cotu

Funciones exponenciales y logarítmicas

14.- (eu)′ = u′eu 15.- (bu)′ = u′ln(b)bu
16.- (logb u)′ = u′

ulnb

Funciones inversas

17.- (arcsinu)′ = u′
p

1−u2

18.- (arccosu)′ = −up
1−u2

19.- (arctanu)′ = u

1+u2

20.- (arccotu)′ = −u

1+u2

21.- (arcsecu)′ = u

|u|
p

u2 −1

22.- (arccscu)′ = −u

|u|
p

u2 −1

Funciones hiperbólicas

17.- (sinhu)′ = u′ coshu
18.- (coshu)′ = u′ sinhu

19.- (tanhu)′ = u′sech2u
20.- (cothu)′ =−u′csch2u

21.- (sechu)′ = u′sechutanhu
22.- (cschu)′ =−u′cschucothu

Funciones hiperbólicas inversas

17.- (sinh−1 u)′ = u′
p

u2 +1

18.- (cosh−1 u)′ = u′
p

u2 −1

19.- (tanh−1 u)′ = u′

1−u2

20.- (coth−1u)′ = u′

1−u2

21.- (sech−1u)′ = −u′

u
p

1−u2

22.- (csch−1u)′ = −u′

|u|
p

1+u2
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